



平成28年11月11日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 丸 順
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 今 川 喜 章
 (コード番号 3422 名証第二部)
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 青 山 秀 美
 (TEL 0584-48-2832)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年10月31日に発表しました「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも訂正開示いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

貸倒引当金として計上した貸倒懸念債権について、平成29年3月期第2四半期に入金があり、営業外債権として営業外収益に計上していましたが、今般、営業債権として販管費に計上する必要が生じたため、訂正を行うものであります。

2. 訂正内容

【サマリー情報】

1. 平成29年3月期第2四半期の連結業績(平成28年4月1日～平成28年9月30日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期第2四半期	29,069	△17.4	<u>664</u>	<u>12.8</u>	△94	—	△13	—
28年3月期第2四半期	35,173	11.4	589	—	169	—	△2,591	—

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期第2四半期	29,069	△17.4	<u>740</u>	<u>25.7</u>	△94	—	△13	—
28年3月期第2四半期	35,173	11.4	589	—	169	—	△2,591	—

【2 ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

以上の結果、当第2四半期連結累計期間の売上高は29,069百万円(前年同四半期比17.4%減)、営業利益は664百万円(前年同四半期比12.8%増)、経常損失は94百万円(前年同四半期は169百万円の経常利益)、親会社株主に帰属する四半期純損失は13百万円(前年同四半期は2,591百万円の親会社株主に帰属する四半期純損失)となりました。

(訂正後)

以上の結果、当第2四半期連結累計期間の売上高は29,069百万円(前年同四半期比17.4%減)、営業利益は740百万円(前年同四半期比25.7%増)、経常損失は94百万円(前年同四半期は169百万円の経常利益)、親会社株主に帰属する四半期純損失は13百万円(前年同四半期は2,591百万円の親会社株主に帰属する四半期純損失)となりました。

【 8 ページ】

(訂正前)

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)
売上高	35,173	29,069
売上原価	32,098	26,078
売上総利益	3,075	2,991
販売費及び一般管理費	2,485	2,327
営業利益	589	664
営業外収益		
受取利息	5	6
受取配当金	7	2
貸倒引当金戻入額	-	75
受取出向料	21	-
その他	35	27
営業外収益合計	69	111
営業外費用		
支払利息	428	378
為替差損	41	459
その他	19	32
営業外費用合計	489	870
経常利益又は経常損失(△)	169	△94
特別利益		
固定資産売却益	10	48
投資有価証券売却益	758	-
その他	1	-
特別利益合計	770	48
特別損失		
事業構造改善費用	616	-
固定資産売却損	2	-
減損損失	2,843	2
投資有価証券評価損	20	2
特別損失合計	3,483	4
税金等調整前四半期純損失(△)	△2,543	△50
法人税等	139	△91
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△2,682	40
非支配株主に帰属する四半期純利益又は 非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△90	54
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△2,591	△13

(訂正後)

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)
売上高	35,173	29,069
売上原価	32,098	26,078
売上総利益	3,075	2,991
販売費及び一般管理費	2,485	2,251
営業利益	589	740
営業外収益		
受取利息	5	6
受取配当金	7	2
受取出向料	21	-
その他	35	27
営業外収益合計	69	35
営業外費用		
支払利息	428	378
為替差損	41	459
その他	19	32
営業外費用合計	489	870
経常利益又は経常損失(△)	169	△94
特別利益		
固定資産売却益	10	48
投資有価証券売却益	758	-
その他	1	-
特別利益合計	770	48
特別損失		
事業構造改善費用	616	-
固定資産売却損	2	-
減損損失	2,843	2
投資有価証券評価損	20	2
特別損失合計	3,483	4
税金等調整前四半期純損失(△)	△2,543	△50
法人税等	139	△91
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△2,682	40
非支配株主に帰属する四半期純利益又は 非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△90	54
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△2,591	△13

以上